
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS 

CNPJ: 03.553.258/0001-03 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS NO MUNICÍPIO DE 
PASTOS BONS, ESTADO DO MARANHÃO, PARA A LEGISLATURA 2025-2028, E 
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025/2026, REALIZADA NO DIA 1° DE 
JANEIRO DE 2025. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09:00, na cidade de Pastos Bons-

MA, no Plenário da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, Palácio Maria Luiza Ferreira Rocha, situado 

na Rua Raimundo Evaristo, 991, São José, Pastos Bons-MA, foi realizada Sessão Solene de Posse dos 

Vereadores Eleitos para a Legislatura 2025-2028, e eleição da Mesa Diretora par o Biênio 2025-2026, 

que se inicia em 1° de janeiro de dois mil e vinte e cinco. De acordo com o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Pastos Bons-MA, assume a presidência desta Sessão, a senhora Aracy Soares Coelho de 

Sousa, que após os cumprimentos de praxe, convida a senhora Giselle dos Santos Borralho de Barros, 

para que tome assento à mesa, a fim de secretariar os trabalhos desta Sessão. Nesta oportunidade, serviu 

como Mestre de Cerimônia, a senhora Patrícia Costa Varão, que após as saudações, convida os senhores 

vereadores eleitos: ARACY SOARES COELHO DE SOUSA, ELEITA PELO PARTIDO - MOBILIZA, 

COM 986 VOTOS; FRANCISCO GONÇALVES DOS CASAES, ELEITO PELO PARTIDO - PP, 

COM 214 VOTOS; FRANCISCO SIQUEIRA, ELEITO PELO PARTIDO - MOBILIZA, COM 737 

VOTOS; FRANCISCO DAS CHAGAS LEITE SOARES, ELEITO PELO PARTIDO - MOBILIZA, 

COM 593 VOTOS; GISELLE DOS SANTOS BORRALHO DE BARROS, ELEITA PELO PARTIDO 

- MDB, COM 1.301 VOTOS; JACKSON COELHO DE SOUSA RODRIGUES, ELEITO PELO 

PARTIDO - PP, COM 1.600 VOTOS; JOÃO DO ESPIRITO SANTO COELHO, ELEITO PELO 

PARTIDO - MOBILIZA, COM 668 VOTOS; JOSÉ IVAN GUEDES DA SILVA GUEDES, ELEITO 

PELO PARTIDO - MDB, COM 421 VOTOS; RAIMUNDO CASTRO BRASIL, ELEITO PELO 

PARTIDO - MDB, COM 508 VOTOS; VALM1REIS PEREIRA DE SOUZA, ELEITO PELO 

PARTIDO - MDB, COM 826 VOTOS; WAL l'ERLINS MOTA BARROS, ELEITO PELO PARTIDO 

- PP, COM 713 VOTOS, para que tomem assento em seus respectivos lugares. Convida também o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito eleito, Enoque Ferreira Mota Neto, acompanhado do vice Prefeito 

Eleito, Francisco Reinaldo Coelho de Sousa, bem como demais autoridades presentes. Composta a Mesa, 

a senhora Presidente se manifesta nos seguintes termos: "HAVENDO NÚMERO LEGAL DE 

VEREADORES, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESEN l'E SESSÃO 

SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES PARA A LEGISLATURA 2025-2028, E ELEIÇÃO DA 

MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025-2026". Em seguida, a Mestre de Cerimônia convida a 

todos para, de pé, cantar os hinos nacional e hino de Pastos Bons. Em ato contínuo, a Senhora Secretária 

Geral dos Trabalhos, solicita aos vereadores presentes a fazerem a entrega do Diploma e Declaração de 
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Bens. Conferidos os documentos e estando todos em ordem, a senhora Presidente convida os vereadores 

eleitos a ficarem de pé e prestarem o juramento de posse, que foi proferido nos seguintes termos: 

"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME 

FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO MEU 

POVO". Logo em seguida, a senhora Presidente solicita ao secretário que faça a chamada nominal dos 

vereadores, os quais deverão, à sua vez, declarar o compromisso de posse, nos seguintes termos: 

"ASSIM PROMETO" Findada a chamada, a senhora Presidente se manifesta nos seguintes termos: 

"DECLARO EMPOSSADOS OS SENHORES VEREADORES ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO DE 

2024, PARA A LEGISLATURA DE 2025-2028. Após as saudações e cumprimentos, assume a 

presidência a vereadora ARACY SOARES COELHO DE SOUSA, que dá início ao processo de eleição 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, para o Biênio 2025-2026, na forma 

estabelecida na Lei Orgânica do município de Pastos Bons-MA, e no Regimento Interno da Casa, 

explicando como seria realizada a eleição. A Senhora Presidente realizou uma votação para saber se a 

eleição para a mesa diretora seria realizada de forma secreta ou aberta nominal. Por votação unanime 

decidiram que a eleição seria de forma aberta nominal. Após decido que a eleição seria de forma aberta 

nominal, foi informando também que a votação seria feita separadamente, cargo a cargo, conforme 

Regimento Interno desta casa. Considerando o Regimento Interno, verificou-se o registro de chapa 

única, assim denominada: CHAPA 10- "UNIÃO E CONSENSO. Não havendo pedido de 

impugnação da candidatura dos concorrentes aos cargos da Mesa Diretora, a Senhora Presidente 

dá início ao processo de votação. Convidou nominalmente em ordem alfabética cada um dos 

vereadores para proferir seus votos à visão de todos os presentes: ARACY SOARES COELHO 

DE SOUSA, votou na CHAPA 10; FRANCISCO DAS CHAGAS LEITE SOARES votou na 

CHAPA 10; FRANCISCO GONÇALVES DOS CASAES, votou para na CHAPA 10; 

FRANCISCO SIQUEIRA, votou na CHAPA 10; GISELLE DOS SANTOS BORRALHO DE 

BARROS, votou na CHAPA 10; JACKSON COELHO DE SOUSA RODRIGUES, votou na 

CHAPA 10; JOÃO DO ESPIIIRITO SANTO COELHO, votou somente para Presidente da Mesa 

em JOSÉ IVAN DA SILVA GUEDES, e para Vice-Presidente em GISELLE DOS SANTOS 

BORRALHO DE BARROS, e se absteve de votar no 1° e 2° Secretários; JOSÉ IVAN GUEDES 

DA SILVA GUEDES, votou na CHAPA 10; RAIMUNDO CASTRO BRASIL, votou na CHAPA 

10; VALMIREIS PEREIRA DE SOUZA, votou para Presidente da Mesa em JOSÉ IVAN DA 

SILVA GUEDES, se absteve de votar para Vice-Presidente e 1° Secretário, e votou para 2° 
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Secretário em: RAIMUNDO CASTRO BRASIL; WALTERLINS MOTA BARROS, votou na 

CHAPA 10. A CHAPA 10 ASSIM REGISTRADA: PRESIDENTE- JOSÉ IVAN DA SILVA 

GUEDES; VICE-PRESIDENTE- GISELE DOS SANTOS BORRALHO DE BARROS-

SECRETÁRIO- JACKSON COELHO DE SOUSA RODRIGUES; 2" SECRETÁRIO-

RAIMUNDO CASTRO BRASIL, recebeu (11) ONZE VOTOS para PRESIDENTE, (10) DEZ 

VOTOS PARA VICE-PRESIDENTE; 1" SECRETÁRIO recebeu (09) votos; 2" SECRETÁRIO 

recebeu (10) DEZ votos. DECLARADA ELEITA E EMPOSSADA CHAPA 10 PARA O BIÊNIO 

2025-2026. Logo foram convocados os novos membros eleitos para a Mesa Diretora a assumirem seus 

lugares, momento em que receberam os cumprimentos de todos os presentes. Ato continuo, o senhor 7..; 

Presidente da Mesa Diretora eleito, José Ivan da Silva Guedes, fez seu discurso de posse, agradecendo 

a todos os demais pelo apoio, e, logo em seguida, faculta a tribuna aos demais vereadores desta Casa. 

Fizeram uso da palavra todos os membros eleitos para a mesa diretora, com suas considerações finais e 

agradecimentos, bem como as felicitações à todos. Cumprida a finalidade da presente Sessão, a Senhora 

Presidente agradece a presença de todos, desejando um ano próspero e cheio de alegrias, saúde e 

realizações, e encerrando a Sessão. E, para constar, foi lavrada a presente Ata que após lida e aprovada 

segue devidamente assinada pelo Presidente, membros da mesa, secretário da sessão e demais 
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CERTIDAO 

Certifico a requerimento verbal da parte intesssada, para os devidos fins de direito, que revendo nesta Serventia os livros de 
registro e arquivos, dela achei constar no Livro N° 00007 B de Títulos e Documentos, FOLHA: 063 do tf de Ordem 62, na 
data 02/01/2025, o Registro do teor seguinte: 

ESTADO DO MARANI IÃO 
('AMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS 

CNI),1: 0.553.258/0001-03 

11t 11,% ssO sOLENE DE POSSE DOS VEREADORES unros No t NICIPIO DE 

Xs 1 Os DONs. LSI DO DO AIARANIIÃO, PARA A LEGISLAI( RA 2025-2028, E 
II EtC. -‘0 DA N1 I .!s DIRI FOR' PARA O BIÊNIO 2025/2026, REMI/ X DA NO DIA 1" DE 

XNLIRO DE 2025. 

Ao primeiro dia do inès de janeiro do ano de dois ruil c vinte e cinco, às 09:00, na cidade de Pastos Bons-

Mi. no Pleriano da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, Palacio Maria Luiza Ferreira Rocha, situado 

na Rua Raimundo Evaristo, 991, São José, Pastos Bons-MA, foi realizada Sessão Solene de Posse dos 

Vereadores Eleitos para a Legislatura 2025-2028, e eleição da Mesa Diretora par o Biênio 2025-2026, 

que se inicia i.nn 1° de janeiro de dois mil e vinte e cinco. De acordo com o Regimento Interno da Camara 

Municipal de Pastos Bons-MA, assume a presidência desta Sessão, a senhora Araey Soares çoellitsde 

Sonso. que apos o cumprimentos de praxe. convida a senhora Giselle dos .Santos Borralho dê Barros 

para que tome assento à mesa, a fim de secretariar os trabalhos desta Sessão Nesta oportunidade. serviu 

como Mestre de Cerimónia, a senhora Patricia Costa Varão, que após as saudações, convida os senhores 

vereadoreS eleitos. ARACY SOARES COELHO DE SOUSA, ELEITA PELO PARTIDO- MOBILIZA, 

COM 986 VOTOS; FRANCISCO GONÇALVES DOS CASAES., ELEITO PELO PARTIDO - PP, 

COM 214 VOTOS: FRANCISCO SIQUEIRA, ELEITO PELO PARTIDO - MOBILIZA, COM 737 

VOTOS; FRANCISCO DAS CHAGAS LEITE SOARES. ELEITO PELO PARTIDO - MOBILIZA. 

COM 593 VOTOS; GISELLE DOS SANTOS BORRALHO DE BARROS, ELEITA PELO PARTIDO 

- MDB. COM 1.301 VOTOS; JACKSON COELHO DE SOUSA RODRIGUES, ELEITO PELO 

PARTIDO - PP, COM 1.600 VOTOS; JOÃO DO ESPIRITO SANTO COELHO, ELEITO PEIO 

PARTIDO - MOBILIZA, COM 668 VOTOS; JOSÉ IVAN GUEDES DA SILVA GUEDES, ELEITO 

PELO PARTIDO - MDB. COM 421 VOTOS; RAIMUNDO CASTRO BRASIL, ELEITO PELO 

PARTIDO - MDB, COM 508 VOTOS: VALMIREIS PEREIRA DE SOUZA, ELEITO PELO 

PARTIDO - MDB, COM 826 VOTOS; WALTER'. INS MOTA BARROS, ELEITO PELO PARTIDO 

- PP, COM 713 VOTOS, para que tomem assento em seus respectivos lugares Convida também o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito eleito, Enoque Fendia Mota Neto, acompanhado do s ice Prefeito 

Eleito, Francisco Remido Coelho de Sousa, bem 'como demais autoridades presentes Composta a Mesa. 

a senhora Presidente se manifesta nos seguintes termos: "HAVENDO NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES PARA A LEGISLATURA 2025-2028. E ELEIÇÃO DA 

MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2025-2026- Em seguida, a Mestre de Cerimónia comida a 

todos para, de pé, cantar os hinos nacional e hino de Pastos Bons, Em ato continuo, a Senhora Secretária 

Geral dos "I rabalhos, solicita aos vereadores presentes a fazerem a entrega do Diploma e Declaração de 
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"Mauro 

s 
ES.IADO DO MARANHÃO 

CÂMARA Mi INICIPAI. DE PASTOS BONS 
CNPI: 03.551258/0001-03 

Beits Conleridos os documentos e estalido todos em ordem, a senhora Presidente convida os vereadores 

eleitos a 'ficarem de pé e prestarem o juramento de poxse, que foi proferido nos seguintes termos 

r0 CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL. A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICIPIO. OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME 

1.01 'ONI I ADO 1 LR ABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM ESTAR DO MEU 

Px WO" Logo em seguida, a senhora Presidente solicita ao secretário que faça a chamada nominal dos 

sereadorcs, os quais deverão, ai sua vez, declarar o compromisso de posse, nos seguintes termos. 

"ÂSSINI PROMETO" Findada a chamada, a senhora Presidente se manifesta nos seguintes termos' 

"DECLARO EMPOSSADOS OS SENHORES VEREADORES ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO DE 

2024, PARA A LEGISLATURA DE 2025-2028. Após as saudações e cumprimentos, assume a 

presidencia a vereadora ARACY SOARES'COELTIO DE SOUSA. que dá inicio ao processo de eleição 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, para o Biénio 2025-2026, na forma 

estabelecida na I.ei Orgânica do numicipio de Pastos Bons-MA, e no Regimento Interno da Casa. 

explicando como seria realizada a eleição. A Senhora Presidente realizou uma votação para saber se a 

eleição para a mesa diretora seria realizada de forma secreta ou aberta nominal. Por votação unanime 

decidiram que a eleição sena de forma aberta nominal Após decido que a eleição seria de forma aberta 

nominal, foi informando lambem que a votação sena feita separadamente, cargo a cargo, conforme 

Regimento Interno desta casa. Considerando o Regimento Interno, verificou-se o registro de chapa 

única, assim denominada: CHAPA 10- "UNIÃO E CONSENSO. Não havendo pedido de 

impugnação da candidatura dos concorrentes aos cargos da Mesa Diretora. a Senhora Presidente 

dá inicio ao processo de votação. Convidou nominalmente em ordem alfabética cada um dos 

vereadores para proferir seus votos à visão de todos os presentes: ARACY SOARES COELHO 

DE SOUSA, votou na CHAPA 10; FRANCISCO DAS CHAGAS LEITE SOARES votou na 

CHAPA 10; FRANCISCO GONÇALVES DOS CASAES, votou para na CHAPA 10; 

FRANCISCO SIQUEIRA, votou na CHAPA 10; GISELLE DOS SANTOS BORRALHO DE 

BARROS, votou na CHAPA 10; JACKSON COELHO DE SOUSA RODRIGUES, votou na 

CHAPA IO; JOÃO DO ESPÍRITO SANTO COELHO, votou somente para Presidente da Mesa 

em JOSÉ IVAN DA SILVA GUEDES, e para Vice-Presidente em GISELLE DOS SANTOS 

BORRALHO DE BARROS, e se absteve de votar no I" e 2" Secretários; JOSÉ IVAN G (IDES 

DA SILVA GUEDES, votou na CHAPA 10; RAIMUNDO CASTRO BRASIL votou na CHAPA 

10; VALAIIREIS PEREIRA DE SOUZA, votou para Presidente da Mesa em JOSÉ IVAN DA 

SILVA GUEDES, se absteve de votar para Vice-Presidente e 1" Secretário, e votou para 2' 
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Secretário em: R SEMI N DO r N.S 1 100 BR AS114 W LTF.R1.INS MOTA BARROS, Notou na 

(II ir 10. 5. (II %. 10 ‘YsiNt REGISTRADA: PRESIDENTE- JOSÉ IVAN DA SILVA 

(. 1 1 tit S; • R E-PREsItil • II.- (ASEIS DOS SANTOS BORRALHO DE BARROS; 1 

st CRI 1 kRIO- JACKSON COE1.110 DE SOUSA RODRIGUES; 2" SECRETÁRIO-

R ‘1•11. N DO CASTRO BRASIL recebeu (ti) ONZE VOTOS para PRESIDENTE, (10) DEZ 

• 0105 PARA VICE-PRESIDENTE; 1" SECRETÁRIO recebeu (09) votos; 2" SECRETÁRIO 

recebeu (10) DEZ votos. DECLARADA ELEITA E EMPOSSADA CHAPA 10 PARA O BIÊNIO 

2025-2026 Logo foram consocados os novos membros eleitos para a Mesa Diretora a assumirem seus 

lugares, momento em que receberam os cumprimentos de todos os presentes. Ato continuo, o senhor 

Presidente da Mesa Diretora eleito, José Ivan da Silva Guedes, fez seu discurso de posse, agradecendo 

a todos os demais pelo apoio, e, logo em seguida, faculta a tribuna aos demais vereadores desta Casa. 

Fizeram uso da palavra todos os membros eleitos para a mesa diretora, com suas consideraçães finais 

agradecimentos, bem como as felicitaçóes à todos_ Cumprida a finalidade da presente Sessão, a Senhora 

Presidente agradece a presença de todos, desejando um ano próspero e cheio de alegrias, saude e 

realizações, e encerrando a Sessão. E, para constar, foi las rada a presente Ata que após lida e aprosada 

segue des idamente assinada pelo Presidente, membros da ITIeNd, seirciario da sessão e demais 

eçadores., 

h2c. 920472ÁJ:_ 
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